

ПЛАН
діяльності системи енергетичного менеджменту Черкаського управління
захисних
масивів дніпровських водосховищ

№ з/п	Назва заходу	Термін	Відповідальний суб'єкт
1	Розробка Декларації енергетичної політики Черкаського УЗМДВ	До 1 липня 2023 року	Т.в.о. головного енергетика
2	Надання інформації Державному агентству водних ресурсів України про стан та результати впровадження системи енергетичного менеджменту	Що півроку (до 01 січня та до 01 липня)	Провідний інженер з метрології
3	Розробка та впровадження інформаційних матеріалів для працівників Черкаського УЗМДВ, спрямованих на формування відповідального та ощадного ставлення до споживання енергії / енергетичних ресурсів та комунальних послуг, оновлення цих матеріалів	Постійно	Інженер-енергетик 1 категорії
4	Проведення публічних закупівель товарів та послуг, пов'язаних зі споживанням енергії, з дотриманням критерії енергоефективності	Щорічно	Фахівець з публічних закупівель
5	Аналіз дотримання лімітів та порівняння спожитих енергоресурсів і комунальних витрат у будівлях Черкаського УЗМДВ згідно з даними лічильників з аналогічним періодом попереднього року	Щомісяця (до 05 числа місяця)	Інженер-енергетик 1 категорії
6	Визначення та підготовка пропозицій щодо обсягів лімітів споживання енергоресурсів з урахуванням потреб та контроль за виконанням заходів з енергоефективності протягом відповідного періоду	Щорічно (до 01 грудня)	Головний економіст
7	Визначення потенціалу економії енергетичних ресурсів та комунальних послуг у будівлях Черкаського УЗМДВ, розробка планів щодо впровадження енергоефективних заходів у цих будівлях на наступний рік	Щорічно (станом на 01 січня)	Інженер-енергетик 1 категорії
8	Проведення перевірки наявності приладів обліку всіх видів енергоресурсів окремо в кожній будівлі Черкаського УЗМДВ	До 01.07.2023 року	Начальник відділу з управління інфраструктурою
9	Систематичне здійснення енергомоніторингу, а саме обліку інформації щодо всіх видів енергоресурсів та комунальних послуг у будівлях Черкаського УЗМДВ згідно з даними лічильників	Щопонеділка станом на 08 год.00 хв. та щоп'ятниці на 15 год. 00 хв.	Інженер-енергетик 1 категорії
10	Модернізація системи освітлення у будівлях Черкаського УЗМДВ	2023-2025 роки	Т.в.о. головного енергетика

Т.в.о. головного енергетика

Микола ТОРОПОВ